

Tel: +90 (212) 471 4 200 (Pbx) • Fax: +90 (212) 471 4 201

info@kafgrup.com



DECLARATION OF CONFIRMTY

MANUFACTURER:

Kaf Grup Sağlık Hizmetleri İnşaat Sanayi ve Tic. Ltd. Şti.

Address: Atakent Mh. 221.Sk. No:3A Rota Office K.Çekmece / İstanbul - Turkey

Tel: 00 90 212 471 42 00 **Fax:** 00 90 212 471 42 01

Product Name: Barrier Cream Incontinence Wipes

Barrier Cream Incontinence Perineal Cloths

Wash Gloves With Barrier Cream

Washcap – Shampoo Cap

Disposable Hygienic Cleaning Fiber

Brand Name: ONECARE

Product Code: KAF G01, KAF G07, KAF G08 / KAF G02, KAF G05, KAF G06 / KAF

G16 / KAF G15 / KAF G17/KAF G49 / KAF G50

Classification: Class 1

We herewith declare that the above mentioned products meet the transposition into national law, the provisions of the following EC Council Directives and Standards. All supporting documentations are retained under the premises of the manufacturer. Kaf Grup Sağlık Hizmetleri İnşaat Sanayi ve Tic. Ltd. Şti. is exclusively responsible for Declaration of Conformity.

DIRECTIVES

Medical Device Directive: COUNCIL DIRECTIVE 93/42/EEC of 14 JUNE 1993 concerning medical device (MDD 93/42/EEC)

Standard Applied: All applicable harmonized Standard (publish in the Official Journal of the European Communities)

Declaration Date: 28.08.2023

Signature:

Name: Gökmen AYTİN

Position: General Manager